
Hotel Destinations And Inventory 
Have any of these events below ever happened to you?  (This is a short survey)

Have you ever stayed at a 4 or more star hotel?

89% (108)

Yes

11% (13)

No

(121)
Responses

1

Have you and/or family member ever arrived at a destination on holiday or mini break and
realised you have forgotten something from home?

15% (18)

Happens every time!

61% (74)

Sometimes yes.

22% (27)

Very rarely.

2% (2)

Never, I write a list
and its always
completed.

(121)
Responses
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If you find yourself on vacation or a short getaway and realize you've left something behind,
which of the following item(s) is the most probable to be forgotten?

43% (52)

Tooth brush

48% (58)

Phone charger/Cable

24% (29)

Umbrella

28% (34)

Sun cream

35% (42)

Toothpaste

18% (21)

Powerbank

29% (35)

*Other toiletries

9% (11)

*Other electronics

18% (21)

Re-useable Bottle/flask

4% (5)

None.

(308)
Responses
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Did you know many four star and above hotels can give you a lot of the items above upon
request for free?

44% (52)

Yes

56% (67)

No

(119)
Responses

4

If you could receive any of the toiletries
above free of charge would you prefer
they be environmentally friendly or
plastic/polymer based? 

65% (79)

Yes, absolutely Eco
friendly.

34% (41)

Either way I suppose.

1% (1)

No, I want plastic/polymer.

(121)
Responses

5 If a 4+ star hotel you were staying at had a
brand new, slim, touch screen vending
machine which sold and specialised in eco
friendly convenience goods (bamboo
& biodegradable) , Also having all the
electronics mentioned above plus much
more would you potentially use this
machine if you needed something?

48% (58)

Yes definitely, that sounds
very interesting.

40% (48)

It could be useful yes.

12% (14)

I'm not sure, I could just
ask reception and hope
they have what I need.

1% (1)

Absolutely not, sounds
awful.

(121)
Responses
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Lastly, do you believe that introducing a
modern vending machine embodying the
characteristics and principles described
above would contribute any kind of value
or establish a positive niche to a hotel you
were staying?

70% (85)

Yes, of course.

26% (31)

I'm not sure.

4% (5)

No, I don't believe so.

(121)
Responses
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